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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO DE CAMPUS

EXTRATO DE ATA

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, as treze horas e quarenta minutos, no Auditório
do Campus Passo Fundo da UFFS, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus (CONSC-
PF), presidida pelo Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo, Dr. Júlio César Stobbe. Fizeram-se
presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:  Leandro  Tuzzin,  Athany  Gutierres,  Adelmir  Fiabani,
Gustavo  Olszanski  Acrani,  Marcelo  Soares  Fernandes,  Andreia  Rudniak,  Jane  Luzia  França  Pedão,
Fabiano  Gnoato,  Renata  dos  Santos  Rabello,  Nicolau  Neri  Gomes.  Não  compareceram  à  sessão  por
motivos justificados os conselheiros: Laura Spaniol Martinelli, Vanderléia Laodete Pulga, Silvane Nenê
Portela, Laura Zanella Caus, João Lucas P. C. Rocha, Monica Linhares Sachett.  Não compareceram à
sessão os seguintes conselheiros: Alexandre Bueno da Silva, Stefânia Simon Sostruznik, Ciciliana Maila
Zilio Rech, Dário Sidney Delavy, José Ailton Araújo do Santos, Marcela M. G. de Lima, Felipe Diehl,
Fernanda Scatolin Corralo, Sara Julia Zorzi de Brum Teresinha Perissinoto. Iniciada a sessão, o presidente
Dr  Júlio  César  Stobbe,  saudou a  todos,  submetendo a  pauta  para  aprovação.  Com a  pauta  aprovada,
passou-se a discussão dos pontos..  1.  Aprovação da ata da 8ª Sessão Ordinária de 2019:  A ata foi
aprovada  por  unanimidade. 2.  Relatório  Anual  de  Atividades  2019: o  relatório  foi  aprovado,  por
unanimidade 3. Plano de gestão 2020: o plano foi aprovado, por unanimidade.4. Calendário de Reuniões
2020:  aprovado  por  unanimidade.  5.  Análise  de  solicitações  de  redistribuição/permuta/exercício
provisório: O processo da servidora docente Lucianne Braga Oliveira Vilarinho foi aprovado. O processo
de remoção do servidor  Ricardo Cecagno, Técnico em Laboratório, UFFS – Chapecó, foi aprovado.  Os
processos de redistribuição de  Diego Pereira Fumagalli e  Marina Prigol foram indeferidos por falta de
códigos de vagas. O processo de remoção de Nelcy Teresinha da Rosa Kegler foi indeferido por falta de
códigos de vaga. 6. Proposta de Homenagem com designação de nomes aos Ambulatórios do Campus:
Os conselheiros aprovaram a medida por unanimidade, ressaltando a necessidade de criar algumas regras
para tanto, o que ficou a cargo da Direção deliberar na comunicação da decisão aos Hospitais. 7. Cessão de
espaço do Campus para a Prefeitura para a exposição de artefato histórico militar: a questão deve ser
encaminhada à Procuradoria para análise jurídica.  Com a vinda de resposta, realizarão nova discussão
sobre a questão. 8. Contrato Feira do Agricultor: decisão para fortalecer a parceria. 9. Homologação da
composição do Colegiado do Curso de Medicina do ano de 2019: o Conselho aprova, por unanimidade,
a homologação da composição feita ad referendum. 10. Publicização de atas do Conselho: decidido por
realizar a publicização, por meio de extrato de ata, a partir do ano de 2020. 11. Adiamento de pontos de
pauta:  pelo adiantado da hora, os Conselheiros decidem em deixar para próxima reunião a análise dos
pontos 11 e 12 da Convocação nº  001 - CONSEC – PF – 2020.  13.  Notificação de afastamento de
Conselheiro  (solicitação  por  e-mail): os  Conselheiros  tomam  ciência  do  pedido  de  afastamento  do
Conselheiro Dário Sidney Delavy, cuja cadeira deve ser ocupada pelo seu suplente Nicolau Neri Gomes.
14. Informes: não foram apresentados ante aos esgotamento do tempo limite da reunião.  Sendo quinze
horas e quarenta e minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu,  Camila
Chiodi Agostini, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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